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Problém 1. Kolik r̊uzných cyklických kód̊u délky 3 existuje nad tělesem F5?

Problém 2. Najděte nad F7 generuj́ıćı polynom cyklického kódu s generuj́ıćı
matićı

M =

(
1 2 1 2
2 1 2 1

)
a kódu k C duálńıho.

Problém 3. Jak uspořádat ṕısmena Reed-Solomonova kódu, aby vzniklý kód
byl cyklický?

Problém 4. Ověřte, že kódy délky 7 nad F2 s generuj́ıćımi polynomy x3+x+1
a x3 + x2 + 1 jsou ekvivalentńı.

Problém 5. Bud’ q mocnina prvoč́ısla, n ∈ N Dokažte, že pokud

a0 + a1x + · · ·+ akx
k | xn − 1

v Fq[x] a ak 6= 0, tak také

ak + ak−1x + · · ·+ a0x
k | xn − 1.
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